

## ***OTVORENA IZLOŽBA „Vukovar i Škabrnja u Zagrebu“ – 33 godine poslije***

Udruga „Vukovarske majke“ je, uz podršku Grada Zagreba te suradnju sa udrugom „Hrvatski Feniks“ -Zagreb i SUOZNHB, otvorila izložbu „Vukovar i Škabrnja u Zagrebu“ – 33 godine poslije.

O izložbi je na otvorenju u ime predsjednice udruge Mande Patko govorila Ljiljana Alvir, predsjednica SUOZNHB, a prigodnim riječima su se obratili Zlatan Bašić, državni tajnik, izaslanik ministra Tome Medveda i Sebastijan Bušić, voditelj Odjela za skrb hrvatskih branitelja i članova njihovih obitelji, izaslanik gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića.

Svojim sudjelovanjem na otvaranju izložbe podršku okupljenim članovima udruga „Vukovarske majke“ i „Hrvatski Feniks“ - Zagreb pružili su Vesna Krivošić, voditeljica službe traženja Hrvatskog Crvenog Križa, predstavnicu Zajednice udruga roditelja poginulih branitelja Domovinskog rata, Zajednice udruga hrvatskih civilnih stradalnika Domovinskog rata i Braniteljskog centra za društveni razvoj.

Izložba kroz isprepletenu instalaciju fotografija, literarnih i likovnih radova, cvijeća i svijeća govori o stradanjima, progonima, patnji i bolu, ali i o herojstvu, ponosu, obrani od velikosrpske agresije 1991. godine, ljubavi i požrtvovnosti hrvatskih branitelja i civila Vukovara i Škabrnje. Govori o uništavanju gradova, ratnim zločinima i zločincima, logorima, progonima, žrtvama i njihovim grobovima, o masovnim grobnicama, suzama djece nad grobovima svojih očeva, suzama majki i očeva za izgubljenom djecom, za onima čije posmrtno ostatke još uvijek tražimo, koji nemaju svoje grobove. Izložbom udruga želi iskazati ljubav i poštovanje svima čiji su životi utkani u temelje Domovine, pružiti utjehu svima koji pate zbog gubitka svojih najmilijih, a posebno onima koji već 33 godine lutaju u potrazi za istinom i nemaju mjesto na kojem će zapaliti svijeću. Izložba povezuje Vukovar i Škabrnju sa Zagrebom, glavnim gradom svih koji Hrvatsku smatraju svojom Domovinom, gradom u kojem su tisuće ljudi našle utočište nakon progona, logora, gradom iz kojeg su hrvatski dragovoljci odlazili braniti Vukovar i mnoga druga mjesta i na čijim su grobljima pokopani mnogi branitelji čija krv je ostala na slavonskim ravnicama i diljem Domovine.

Posebnost ove izložbe su poruke djece, učenika osnovnih i srednjih škola sa područja grada Zagreba kao i likovni prikazi njihovog doživljaja i odnosa prema Vukovaru i Škabrnji . Poruke ispisane na papirima u obliku vučedolske golubice diraju srce, dušu, izazivaju suze u očima onih koji još uvijek pate, ali donose i nadu i radost. Pokazuju kako žrtva nije uzaludna i kako ništa neće biti zaboravljeno. Pokazuju da će i onda kada ne bude više živih svjedoka patnje i stradanja Vukovar i Škabrnja , ali sva druga hrvatska mjesta koja su stradala, biti u srcima hrvatskog naroda. Oni su danas djeca koja ne pamte zlo, ne pamte 1991. godinu, ali znaju i osjećaju da su oni naša budućnost, znaju koliko je teška naša prošlost.

U porukama i likovnim radovima su sudjelovali učenici Osnovne škole Ivana Meštrovića, Osnovne škole Remete, Osnovne škole Cvjetno naselje, Osnovne škole Rudeš, Osnovne škole Gornje Vrapče, Osnovne škole Grof Janko Drašković i 11. Gimnazije Zagreb.

Izložba se može posjetiti do 30. studenog 2024. godine, radnim danima ( pon-pet) u vremenu od 9:00 do 16:00 sati.